
„Тогаш немој мене да ме земаш за сведок – јас не
сведочам за неправда.“

Нуман бин Бешир, Аллах нека е задоволен со него и со неговиот татко, раскажува:
Мајка ми – ќерката на Реваха – побара од татко ми да му подари нешто од својот

имот на нејзиниот син. Тој одложуваше една година, а потоа се согласи. Таа рече:
„Не сум задоволна додека тоа не го посведочиш пред Аллаховиот пратеник,

салаллаху алејхи ве селем.“ Татко ми ме зеде за рака – тогаш бев младо момче – и
отидовме кај Аллаховиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем. Му рече: „О

Аллахов пратенику, ќерката на Реваха сака да бидеш сведок на дар што ѝ го
дадов на нејзиниот син.“ Аллаховиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, го

праша: „О, Бешир, имаш ли и други деца освен него?“ Тој одговори: „Да.“ Тој рече:
„Дали на сите им подари исто како на него?“ Тој рече: „Не.“ Тогаш Аллаховиот
пратеник рече: „Тогаш немој мене да ме земаш за сведок – јас не сведочам за

неправда.“ А во верзијата кај Муслим се вели: „Тогаш земи некој друг за сведок.“
[صحيح] [متفق عليه وله ألفاظ عديدة]

Нуман бин Бешир, Аллах нека е задоволен со него и со неговиот татко, раскажува дека
неговата мајка, Амра бинт Реваха, Аллах нека е задоволен со неа, побарала од татко
му да му подари нешто од својот имот на нивниот син. Тој го одложувал тоа цела
година, а потоа решил да ѝ удоволи и да му подари нешто на неговиот син Нуман.
Тогаш таа рекла: „Не сум задоволна додека тоа не го посведочиш пред Аллаховиот
пратеник, салаллаху алејхи ве селем.“ Татко ми ме зеде за рака – а тогаш бев младо
момче – и отидовме кај Аллаховиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем. Му рече: „О
Аллахов пратенику, ќерката на Реваха сака да бидеш сведок на подарок што сакам да
му го дадам на нејзиниот син.“ Аллаховиот пратеник, салаллаху алејхи ве селем, го
праша: „О, Бешир, имаш ли и други деца освен него?“ Тој одговорил: „Да.“ Пратеникот
праша: „Дали на сите им подари исто како на него?“ Тој рече: „Не.“ Тогаш Пратеникот,
салаллаху алејхи ве селем, рече: „Во тој случај, не ме земај за сведок – јас не сведочам
за неправда.“ А во верзијата кај Муслим стои дека со укор му рекол: „Тогаш земи некој
друг за сведок на таа неправда.“
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